

美国前基督徒贾斯汀 佩顿

评论:

属性: 一位非裔美国人信仰伊斯兰的经历。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [男士](#)

由: Justin L. Peyton

发布时间: 21 Sep 2015

最后修改时间: 21 Sep 2015



我叫贾斯汀 佩顿，非裔美国人，今年29岁，生活在费城。我有疼爱我的父母，中产的家庭，三个相亲相爱的兄弟姐妹。

我们自认为是基督徒，但不加入教会，也不去礼拜，跟基督教有点关系的就是我们庆祝圣诞节。不过，父母教导我们与人为善，要有品德有教养。看到美国当今社会的婚姻和家庭状况，我很知足，我觉得这是真主的赐福。尽管我的家人对宗教信仰并不虔诚，但父母对其他宗教的历史文化的浓厚兴趣，却为我们营造了一个尊重、宽容并赏识其他不同宗教文化与生活习惯的良好氛围。这些对我日后信仰伊斯兰奠定了基础。

如果说我在信仰伊斯兰这件事情上有什么转折点的话，那就是911事件了。当时，美国媒体连续数月报道伊斯兰的消极刻板的画面，铺天盖地的报道与我多年来周围穆斯林同学

和朋友们给我留下的印象相去甚远。尽管我认识很多穆斯林，但从没想过要了解他们的信仰。父母平日给我们灌输的开放心态，让我决定去研究伊斯兰的真相，调和个人经历与媒体报道之间的矛盾和差异。

作为大学生，我首先是上网了解信息。我找到了一个针对非穆斯林了解伊斯兰的网站。在几个月的了解之后，我基本上明白了伊斯兰的基本原则，逐渐懂得伊斯兰的六大信仰和五大功修。那个网站也有关于伊斯兰家庭，婚姻和信仰历程的内容。

为了深入学习，我在当地书店买了《古兰经》译本，读了几页后我发现这些经文对我意义非凡。几个月后，自学满足不了我的求知欲望，我就开始寻找距离自己最近的清真寺。

我和距离我家45英里的清真寺伊玛目取得联系，约定一个时间到清真寺与当地的穆斯林进行学习交流。到了约定时间，我去了清真寺，和一个很博学的兄弟探讨了很久。对于无知的我来说，他分享的知识 and 信息让我心中充满光明和希望。

第二次去清真寺是在2002年夏末，我懂得了自己要信仰的伊斯兰是真理，是真实和正确的，就当场念了作证言。周末待在那里，学会了礼拜常识之后才返回学校。

社区的生活温馨幸福，我深信作为新穆斯林，自己会获得很多支持和帮助。可是，却没能有这样的机会。911之前，我就对服兵役很感兴趣，经常和当地官兵讨论征兵事宜，同时自己也在了解伊斯兰。可是，信仰伊斯兰两个月后，我就加入了海军陆战队，毕业后的冬天就去了新兵训练营。

回顾这部分生活，非常感谢军队培养的技能 and 获得的经验，但军队生活和信仰时间的安

排有点理想化。我发现，新兵的军事训练非常辛苦漫长，并不利于新穆斯林的信仰实践，根本没有时间礼拜，更别说是封斋了。即便训练完，在军区也没有穆斯林社区，这让我离自己的信仰很远。差不多这样持续3年后，我认识了一位穆斯林战友。他教我许多伊斯兰知识，也告诉我如何在军队调节自己的信仰生活。愿真主赐福他。

2007年夏季退役后，我回到费城，成了当地清真寺的一名志愿者。知感主，在美国-伊斯兰关系委员会当地分会找到一份工作，这是一个非福利性穆斯林人权组织。两年的工作，培养和磨练了我的意志，开阔了我的视野，为自己积累了丰富的经验。

我现在是康涅狄格州哈特福德神学院的学生，读伊斯兰研究和基督徒-穆斯林关系研究生，同时也在拿伊玛目职位的学位。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/2858>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。